
Velikonoce s Jedničkou 

Na čtvrtek 6. dubna 2023 – den velikonočních prázdnin 
připravil Dům dětí a mládeže pro děti pestrý program na celý 
den pod názvem Velikonoce s Jedničkou. Potěšil zájem rodičů 
o tuto akci – ráno se v DDM sešlo 21 dětí. Mile překvapilo 
počasí. Předpověď se nenaplnila a den byl krásný a slunečný. 
Děti byly rozděleny do tří družstev pod označením Červení, 
Modří a Zelení. Jejich prvním úkolem bylo najít na zahradě více 
než čtyřicítku poschovávaných plastových vajíček včetně dvou 
„prémiových“, za které získaly více bodů. Následovala výtvarná 
část programu – polepování vaječných výdumků barevnými 
vlnkami. Nebylo to vůbec jednoduché. Snazší byla výroba 
papírových kuřátek. A pak se všichni vydali za pokladem 
Stromového ducha. Správné odpovědi na 14 otázek vedly 
k doplnění tajenek a postupně také ke klíčům k pokladu. 
Nalezení toho jediného správného přineslo nejbystřejší 
skupině získání mapy. Dalo trošku práce nalézt podle ní 
poklad, ale povedlo se. Byl schovaný v tajemné chodbě 

osvětlené svíčkami. Kožený měšec obsahoval „zlatý“ valoun pro každého z hledačů. Pak všichni 
opustili zahradu Jedničky a vydali se do města. Na 
náměstí T. G. Masaryka je čekala pátrací hra. Že 
nevíte, kolik úlů zdobí budovu České spořitelny? 
Hledali také kamenného hada a další zajímavosti, 
které možná běžným chodcům uniknou. Všichni si 
pak odpočinuli a pochutnali na výborném řízku 
v Country Saloonu. Program ale ještě zdaleka nebyl 
u konce. Po návratu do Jedničky děti vyráběly 
nafukovací papírové kohoutky. Výtvarnou činnost 
vystřídala „Vejcovaná“ – turnaj v pohánění 
plastových vajíček různým způsobem a další 
disciplíny. Na závěr bylo vyhlášeno nejlepší 
družstvo, sladké i jiné ceny si ale odnesli všichni. 
Věřím, že se akce podpořená krásným počasím dětem líbila. 
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Roztančený aprílový víkend 

v  sobotu 1. a v neděli 2. dubna proběhly ve Dvoře Králové nad Labem dvě taneční soutěže.  
 
BELLY DANCE DK 
Dům dětí a mládeže Jednička ve spolupráci s Kateřinou Khatyou Krupkovou uspořádala další ročník 
orientální taneční soutěže. Během odpoledne jsme v krásné aule Gymnázia Dvůr Králové nad Labem 
mohli vidět 39 okouzlujících orientálních vystoupení v klasickém orientálním stylu, folkloru či fusionu. 
Celou soutěž doprovázela pohodová a milá nálada. Tanečnice v nápaditých kostýmech dorazili nejen 



z blízkého okolí, ale také například ze Znojma, 
Letohradu, Pardubic či Košťálova ale i ze 
Slovenské Ivanky pri Dunaji.  
 
Velice děkujeme všem sponzorům, kteří 
věnovali dárečky do balíčků nejlepším 
tanečním sólům, duím i triím. Jmenovitě 
děkujeme dvorským firmám čokoládovně Carla 
a Obchůdku Sluníčko. Dále děkujeme 
Primátoru Náchod za limonády. Zdravou 
svačinku tanečnice dostali od společnosti 
Emco. Děkujeme také za krásné bločky, které 

poskytla tiskárna Kopretina z Hostinného. V neposlední řadě velké poděkováním patří tanečnicím a 
porotkyním Evě Eglal Chybové a Daně Sahar Minaříkové za vouchery na taneční lekce a kosmetické 
balíčky. Děkujeme také Ireně Viničuk za poskytnutí poukázek na kadeřnické služby. Velké 
poděkováním patří též moderátorce a spoluorganizátorce Kateřině Krupkové, která do soutěže 
věnovala také poukazy na své lekce. 
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DVORSKÁ JEDNIČKA 2023 
Ve Dvoře Králové nad Labem proběhl již 17. ročník 
tradiční taneční soutěže kolektivů a jednotlivců s 
názvem Dvorská Jednička. Tuto akci každoročně v 
dubnu pořádá Dům dětí a mládeže Jednička v 
Hankově domě. Letos se soutěž konala ve dnech 1. 
a 2. dubna a nabídla návštěvníkům skvělou 
atmosféru, plnou tance a zábavy. 
 
V sobotu vystoupily mažoretky a prezentovaly své 
umění v kategoriích baton, twirling, pompon a 
cheerleading. V neděli se pak soutěžilo v tanečních 
stylech disco, street dance, show a art dance. 

Celkově se na soutěž přihlásilo přes 150 soutěžních týmů a jednotlivců, což je obrovský počet 
účastníků. 
 
Akce přilákala více než 1000 diváků, kteří přišli podpořit své oblíbené týmy a užít si taneční show. 
Všechna vystoupení byla plná energie, radosti a nápaditosti a tak se diváci mohli těšit z velmi 
kvalitních a profesionálních výkonů tanečníků.  
 
Dvorská Jednička je jednou z velkých 
tradičních kulturních akcí ve Dvoře Králové 
nad Labem a potvrzuje význam, který má 
tanec a umění pro děti a mládež napříč 
celým věkovým spektrem. Je to pro ně 
skvělá příležitost, jak rozvinout své taneční 
schopnosti a předvést je před širokým 
publikem. 
O to více nás těší, že také mnoho týmů a 
jednotlivců z tanečních skupin ve Dvoře 
Králové získalo  
ocenění na předních příčkách. Ještě více nás 
potěšilo, že i děti z kroužků DDM Jednička 



TwirlStars a Mažoretky Tweety se mohou 
pyšnit získanými medailemi. Mezi jejich 
největší úspěchy patří umístění Mažoretek 
Tweety na 2. a 3. místě v kategorii kolektivy 
– baton, 2. místo skupiny Twirlstars v téže 
kategorii a dále zlaté medaile Sabiny 
Krajčírové, Elen Kvačkové a Natálie 
Pilařové, stříbrné a bronzové medaile 
Terezy Jarolímové, Elišky Strnadové, Lucie 
Vránové, Pavlíny Jansové a Lucie Mádlové 
v kategorii jednotlivců. 
 
Celkově lze říci, že Dvorská Jednička je akcí, 

kterou by si fanoušci tance a umění neměli nechat ujít. Je to skvělá příležitost pro všechny, kteří 
chtějí prožít den plný tance, zábavy a příjemné atmosféry. 
Děkujeme všem podporovatelům a sponzorům, kteří věnovali drobné ceny pro vítězné jednotlivce 
v kategoriích sólo, duo/trio - dvorské čokoládovně Carla, Primátoru Náchod, společnosti Emco a 
tiskárně Kopretina z Hostinného 
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Program Jedničky na Otevírání naučné stezky Na Felčarské cestě 


